

Підсумки громадського обговорення/моніторингу освітньої-наукової програми «Хімія»

Ступінь вищої освіти Доктор філософії

Галузь знань 10 Природничі науки

Спеціальність 102 Хімія

Дата затвердження попередньої редакції ОНП 29.05.2020 р.

Терміни громадського обговорення ОНП 15.03.2021р. – 19.04.2021 р.

ПІБ стейкхолдера	Категорія (НПП, роботодавець, здобувач освіти, випускник)	Науковий ступінь/вчене звання, займана посада (місце роботи)	До якого розділу ОП пропонуються зміни	Попередня редакція розділу	Зміни, що пропонуються	Нова редакція розділу ОП	Примітки
Богза С.Л.	Науковець	зав. лабораторії ІОХ НАНУ	Розділ II «Каталог компонентів освітньо-наукової програми та їх логіко-структурна схема»		Враховуючи, що в магістратурі ДонНУ багато уваги приділяється елементам синтезу, курс якого я проводив, вважаю за доцільне рекомендувати проектній групі включити у перелік компонентів освітньо-наукової програми СО «Доктор філософії», курс «Дифракційні методи в хімії». Це буде також доречним тому, що при виконанні досліджень кандидатської		Прийнято: пропозиція врахована, в курсі Методи наукових досліджень в хімії і розділ не потребує редагування.

					дисертації аспірантам доводиться не тільки синтезувати нові сполуки, а й вивчати їх будову.	
А.С. Бондар	Роботодавець	Зав. відділу хімічних досліджень, КНЕСС	Розділ II «Каталог компонентів освітньо-наукової програми та їх логіко-структурна схема»		Ми хотіли б щоб ОНП враховувала наші інтереси, як регіонального стейкхолдера. Саме тому пропонуємо внести до ОК програми курс «Хімія та технології р. з. е та благородних металів.»	Прийнято: окремі положення хімії р. з. е та благородних металів введено в курс «Нові речовини і матеріали» і розділ не потребує редагування.
Тихонюк О.П. Калінський О.М.	Випускник, роботодавець	Директор ТОВ "Літинський молочний завод" Помічник керівника ТОВ "Літинський молочний завод"	Розділ I Профіль освітньо-наукової програми. Е Перелік компетентностей випускника Розділ II «Каталог компонентів освітньо-наукової програми та їх логіко-структурна схема»		1. Не зрозуміло, які загальні чи спеціальні компетентності забезпечують дисципліни за вибором здобувача вищої освіти; 2. Слід розширити перелік міждисциплінарних та англомовних курсів.	1. Прийнято без редагування розділу: в дисциплінах по вибору задіяні загальні і спеціальні компетентності з розділу ІЕ ОНП 2. Частково враховано: в курсах хімічного спрямування викладаються окремі елементи англійською мовою. Відхилено: планується ввести міждисциплінарні курси в наступних редакціях ОНП.
Результати опитування аспірантів 1-3 року	Здобувачі СО Доктор філософії спеціальності 102 Хімія	Аспіранти 1-3 року навчання			В результаті опитування здобувачі пропонують врахувати в наступних редакціях ОНП зауваження: 1. Розширити тематику дисциплін вільного	1. Відхилено: в межах обмеженого числа кредитів на дисципліни за вибором, розширити їх тематику з урахуванням інтересів кожного здобувача, неможливо

навчання					<p>вибору з врахуванням наукових інтересів здобувачів.</p> <p>2. Збільшити години на практики, в тому числі і педагогічну.</p> <p>3. Закупити сучасне обладнання для виконання експериментальних досліджень.</p>		<p>2. Відхилено: Число годин на практичну підготовку регламентовано для всіх аспірантів університету.</p> <p>3. Відхилено: в обговореній редакції ОНП «Хімія» СО «Доктор філософії» передбачено виконання експерименту на сучасному обладнанні в сумісній з ІнФОВ імені Л.М. Літвіненка НАНУ лабораторії та лабораторіях колективного користування</p>
----------	--	--	--	--	--	--	--

Голова



Г.М. Розанцев

Секретар



Л.Ф. Опанасюк